
 
ΘΕΜΑ:   Πρόσκληση υποβολής προσφορών για τη διοργάνωση 4θήμερης εκπαιδευτικής 
εκδρομής στο πλαίσιο εγκεκριμένου πολιτιστικού προγράμματος 
 
Σχετικά: 129287/Γ2 Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. 2769-02/12/2011) του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. 

Το σχολείο Π.Π. ΓΕ.Λ της Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης πρόκειται να πραγματοποιήσει 
4ήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στην Κρήτη (Χανιά και Ηράκλειο) από 20 Μαρτίου 2014 έως 
και 23 Μαρτίου 2014. Τα ενδιαφερόμενα τουριστικά πρακτορεία μπορούν να υποβάλλουν 
κλειστή προσφορά στη Διεύθυνση του Σχολείου μας μέχρι και τις 13 Φεβρουαρίου 2013 
ώρα 12.00 μ.μ. Η κατάθεση των προσφορών μπορεί να γίνει και ταχυδρομικά με την 
ένδειξη στον φάκελο «Προσφορά 4ήμερης εκδρομής – Κρήτη 2014». Οι προσφορές θα 
ανοιχτούν από την επιτροπή αξιολόγησης στο γραφείο του Διευθυντή στις 17 
Φεβρουαρίου 2014 και ώρα 12.30.  
 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

• ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΧΑΝΙΑ 2 ημέρες 20-21 Μαρτίου ΗΡΑΚΛΕΙΟ 2 ημέρες 22-23 Μαρτίου  
• ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ: 28 μαθητές και 2 συνοδοί καθηγητές. 
• ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ :  
 ΠΛΟΙΟ – ΑΝΕΚ – 4κλινες Καμπίνες ή Αεροπορικά Καθίσματα Παρακαλούμε να δοθεί 

ξεχωριστή προσφορά για κάθε περίπτωση. 
1 Τουριστικό Λεωφορείο κλιματιζόμενο, σύγχρονο και ασφαλές, διαθέσιμο με την 
άφιξη στα Χανιά και καθ’όλη τη διάρκεια της εκδρομής στην Κρήτη, εφοδιασμένο 
με τα σχετικά πιστοποιητικά καταλληλόλητας, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία 
(π.χ. ΚΤΕΟ, ΑΣΦΑΛΕΙΑ, κ.λ.π.).  

• ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3-5 ΑΣΤΕΡΩΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΩΝ ΧΑΝΙΩΝ και ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, 2 + 1  
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ, 4 ΠΡΩΙΝΑ & 3 ΔΕΙΠΝΑ (κατά προτίμηση Σαμαριά HOTEL, PORTO 
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VENEZIANNO HOTEL, Αρκάδι HOTEL [Χανιά] / ΟLYMPIC HOTEL, Capsis Astoria Hotel  
[Ηράκλειο]) 
ως εξής: 

 Διαμονή τόσο στα Χανιά όσο και στο Ηράκλειο σε δίκλινα, τρίκλινα ή τετράκλινα 
δωμάτια για τους μαθητές και σε δίκλινο για τους συνοδούς καθηγητές. Τα δωμάτια 
να βρίσκονται συγκεντρωμένα στο ίδιο κτήριο, σε ένα ή το πολύ δυο ορόφους. 
Παρακαλούμε να δοθεί προσφορά μόνο με πρωινό και ξεχωριστή προσφορά με 
ημιδιατροφή. 

 Κατηγορία καταλύματος: Να δοθούν ξεχωριστές προσφορές για ξενοδοχείο τριών ή 
έως πέντε αστέρων. 

 Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου να είναι στη διάθεση του σχολείου και 
σε πλήρη λειτουργία κατά τη διαμονή μας. Το δε ξενοδοχείο να πληροί όλες τις 
απαραίτητες προϋποθέσεις για τη σωστή διαμονή (θέρμανση, ζεστό νερό, κ.λ.π.). 

 Το πρωϊνό να προσφέρεται καθημερινά εντός του ξενοδοχείου, σε πλήρη μπουφέ, 
όπως σε όλους τους πελάτες του ξενοδοχείου. 

 Να γίνει check-in την ημέρα άφιξης στα Χανιά 20 Μαρτίου το πρωί προκειμένου 
να τακτοποιηθούν οι μαθητές μετά το νυκτερινό ταξίδι και να προσφερθεί 
πρωινό. 
 

• Η προσφορά να καλύπτει ασφάλεια αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης καθώς επίσης 
και ιατρική νοσοκομειακή κάλυψη / ιατροφαρμακευτική περίθαλψη μαθητών και 
συνοδών καθηγητών. 

• Παράδοση συμβολαίου αστικής ευθύνης τουριστικού γραφείου στην προσφορά. 
• Τα τουριστικά γραφεία, μαζί με την προσφορά τους, πρέπει να καταθέσουν: 

βεβαίωση σε ισχύ του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου από τον 
ΕΟΤ, αντίγραφο ασφαλιστικής και φορολογικής ενημερότητας. 

• Οικονομική ρήτρα στην περίπτωση που δεν τηρηθούν οι όροι της συμφωνίας και οι 
ποιοτικές προδιαγραφές της ξενοδοχειακής μονάδας. 

• Υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο αποδέχεται αλλαγή, κατόπιν 
συμφωνίας, της προβλεπόμενης ημερομηνίας πραγματοποίησης της εκδρομής 
καθώς και επιστροφής όλων των χρημάτων στην περίπτωση μη πραγματοποίησης, 
λόγω ανωτέρας βίας (π.χ. φυσικές καταστροφές, εκλογές κ.λ.π.). 

• Απαγορεύεται ρητά η προσωπική διευκόλυνση προς μαθητές. 
• Η συνολική τιμή ανά μαθητή περιλαμβάνει εισιτήρια σε επισκέψιμους χώρους, 

σύμφωνα με το πρόγραμμα, κρατήσεις, Φ.Π.Α., κ.λ.π. 
• Ο διαγωνισμός θα είναι μειοδοτικός, με ποιοτικά κριτήρια επιλογής.  

 
 
Τρόπος πληρωμής: 20% προκαταβολή, 40% στην εκδρομή, 40% στην επιστροφή 
 
 
Οι φάκελοι των προσφορών θα ανοιχτούν μετά την λήξη της καθορισμένης προθεσμίας 
ενώπιον της επιτροπής που έχει συγκροτηθεί για τον σκοπό αυτό και θα επιλεγεί η πλέον 
συμφέρουσα προσφορά που θα πληροί τις καλύτερες προδιαγραφές για το σχολείο. Το 
τουριστικό γραφείο που θα επιλεγεί για την διοργάνωση της εκδρομής θα ειδοποιηθεί 
άμεσα, τηλεφωνικά και με φαξ από τον πρόεδρο της επιτροπής κύριο Ευστράτιο Βογιάννη, 
αμέσως μετά τη σύνταξη του σχετικού πρακτικού. Δικαίωμα υποβολής ενστάσεως κατά της 



επιλογής, από τους έχοντες έννομο συμφέρον, θα γίνουν εντός 2 ημερών από τη σύνταξη 
του πρακτικού επιλογής και της κοινοποίησης της ανάθεσης στο επιλεγέν πρακτορείο. 
 
Το προτεινόμενο (ενδεικτικό ) πρόγραμμα της εκδρομής είναι: 
 
 
Τετάρτη 19 Μαρτίου: Αναχώρηση των μαθητών και των συνοδών καθηγητών από το λιμάνι 
του Πειραιά με βραδινό δρομολόγιο της ΑΝΕΚ για τα Χανιά. 
 
Πέμπτη 20 Μαρτίου: Άφιξη στα Χανιά – Επίσκεψη και Περιήγηση στην Περιοχή του 
Αποκόρωνα (Βάμος-Γαβαλοχώρι-Καλύβες) – Τάφοι Βενιζέλου – Μουσείο Βενιζέλου- Παλαιά 
Πόλη Χανίων 
 
Παρασκευή 21 Μαρτίου: Χανιά – Κίσαμος – Θέρισος -  Παλαιά Πόλη Χανίων – Ναυτικό 
Μουσείο Χανίων 
 
Σάββατο 22 Μαρτίου: Αναχώρηση από Χανιά για Ηράκλειο και ενδεχομένως για Αγ. 
Νικόλαο (Σπιναλόγκα) [παράκληση να αναφερθεί στην προσφορά η όποια επιπλέον 
επιβάρυνση λαμβάνοντας υπόψη και τη μεταφορά των μαθητών στο νησί] – Σύντομη 
στάση στο Ρέθυμνο/Παλιά Πόλη– διαμονή και διανυκτέρευση στο Ηράκλειο 
 
Κυριακή 23 Μαρτίου: Ηράκλειο – Κνωσός – Μουσείο Καζαντζάκη – Αρχάνες – Αναχώρηση 
για Πειραιά με το βραδινό δρομολόγιο της ΑΝΕΚ 
 
Δευτέρα 24 Μαρτίου: Άφιξη στον Πειραιά. 

                                                                                   
Ο Διευθυντής 

 
 

Ε. Βογιάννης 


